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MULTIP

MULTIPRISMA €& una mul-
tilame a due alberi fissi per
la lavorazione di tronchetti
di diametro contenuto.

A seconda dei diversi dia-
metri dei tronchetti si pos-
sono ottenere con unica
lavorazione differenti tipi di
prodotto:

- Tavole di misure diverse

- Uno o due prismi centrali
e tavole laterali.
MULTIPRISMA viene pro-
dotto in due versioni, una
per lavorare tronchetti con
diametro max. 280 mm.,
I’altra per diametro max.
350 mm. La potenza dei
relativi motori viene scelta
in base al diametro del
tronchetto ed alla quantita
di tagli da effettuare.

Nella lavorazione del tron-
chetto medio/piccolo,
rispetto alle seghe alterna-
tive verticali, MULTIPRI-
SMA e da preferirsi per la
migliore qualita di taglio e
per la produttivita decisa-
mente superiore.

RISM

MULTIPRISMA is a multi-
ple ripsaw with 2 fixed
spindles, designed to cut
lengthwise small diameter
logs. According to the diffe-
rent diameters, it is possi-
ble to obtain, with the
same processing cycle,
two types of products:

- boards of different sizes
- one or two central cants,
and side boards.
MULTIPRISMA is manu-
factured in two versions:
one for the processing of
small logs up to 280 mm in
diameter, the other for a
max. diameter of 350 mm.
The motors power is cho-
sen according to the logs
diameter, and the quantity
of cuts to be made.

In the processing of the
small/medium size logs,
compared with the vertical
frame sawing machines,
MULTIPRISMA can give a
better cutting quality and,
no doubt, a higher output.
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MULTIPRISMA es una
sierra multiple de dos ejes
fijos, destinada al corte lon-
gitudinal de troncos de
pequefios diametros.
Segun sean los diferentes
diametros de los troncos se
pueden obtener, con una
Unica elaboracion, distintos
tipos de productos:

- Tablas de diversas medidas.
- Uno o dos prismas cen-
trales y tablas laterales.
MULTIPRISMA se produce
en dos versiones: una para
elaborar troncos de diame-
tro maximo 280 mm., y la
otra para diametros maxi-
mos de 350 mm. La poten-
cia de los respectivos
motores es elegida en fun-
cién del diametro del tron-
co y de la cantidad de cor-
tes a realizar. En la elabo-
racién de los troncos
pequefios/medianos, y
comparandola con las sier-
ras alternativas verticales,
se prefiere la MULTIPRI-
SMA a éstas ya sea por la
superior calidad de corte
como por una productivi-
dad netamente superior.

MULTIPRISMA ist eine
Mehrblattsége mit zwei fixen
Wellen fiir die Schwachholz -
Bearbeitung. Gemass den
veschiedenen Schwachhol-
zdurchmessem, kann man in
einer Bearbeitung, verschie-
dene produktarten erhalten.
-Bretter mit verschiedenen
Massen

-Ein oder zwei zentrale
Modeln und seitliche Bretter
MULTIPRISMA wird in zwei
Ausflihrungen gebaut, eine
fur die Bearbeitung von
Schwachhdlzer mit max.
Durchmesser 280 mm., die
andere flr max. Durchmes-
sere 350 mm.

Die Motorleistung wird
gemass dem Durchmesser
der Schwachhdlzer und der
durchzuflihrenden Schnitte
ausgewahit. Bei der
Bearbeitung von mittleren
/kleinen Schwachhélzern,
gegenlber der alternativen
Vertikalblattsége, ist die MUL-
TIPRISMA vor zu ziehen, auf-
grund besser Schnittqualitat
und héherer Leistung.

MULTILAME BIALBERO PER LA LAVORAZIONE DI TRONCHETTI
TWO-SPINDLE MULTIPLE RIPSAW FOR THE PROCESSING OF SMALL LOGS

MYJITUIPU3MA 1o
MHOTONVITBHBIA CTAHOK C JBYMf
HETIO/BVZKHBIMK BATAMU T
00pabOTKM TOHKOMEPHBIX OpeBeH
C OrpaHvyeHHbIM Javierpom. B
3ABKCMOCTH OT Pa3HBIX
JIMAMETPOB TOHKOMEPHBIX OPEBeH,
BO3MOZKHO NOJTyYeHHe PATAYHBIX
NPOIYKTOB, MPK OIHOM TOJIBKO
00paboTKe.

- Jlockut ¢ pazuHbIMUA
pasvepaMn

- O/mH W 183 LIeHTPAITHHBIX
Opyc 1 OOKOBbIE JOCKH
Cranok MYJITUTIPUSMA
TPOM3BOMTCA B /1B BAPUAHTA:
O/IMH 1A 0OPAbOTKM TOHKOMEpa
¢ Makc. mavierpor 280 mv v
JIDYTON /T MAKCUMAJTLHONO
maverpa 350 mv. Moumocrs
COOTBETCTBYIOLIMX JBUraTesef
BBIOMPAETCA HA OCHOBAHUM
JmaveTpa OpeBHa M KOJYeCT
BBINOHAEMBIX pacriiioB. [Tpu
00paboTKe Opeset
CPeJHEro/MaIoro maverpa
BVIECTO TUIOPAMBI,
TIPE/NIOYTHTENTHHO MPUVEHEHHE
vor. MYJITUTIPU3MA.
Kauecrso pacriia sHauntesbHo
JTydILIe W NPOM3BOAUTENBHOCTD
Ooree BblcOKas.
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SIERRA MULTIPLE BIARBOL PARA LA ELABORACION DE TRONCOS
2- WELLIGE MEHRBLATTSAGE FUR DIE SCHWACHHOLZ-BEARBEITUNG

MULTIPRISMA
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1- Zona di carico del tronco
Logs loading area

Zona de carga/singularizacion de los troncos

Bereich der Stammladung
3ona 3arpysku OpesHa

2- Introduttore a rulloni
Infeed roller conveyor
Introductor a rodillos
Walzeneinfiihrvorrichtung
BBoanoe pokoBoe ycrponcTBo

4- Rulliere con separatore
Roller conveyor with separating plates
Mesa de rodillos con laminas separadoras
Rollenbahn mit Trennvorrichtung
Posbranru ¢ cenapatopom

- Esempio di linea lavorazione tronchetti con piu
prismi centrali.

- Example of a line for the processing of small
logs producing more than one central cant.

- Ejemplo de una linea para la elaboracion de
troncos, obteniendo mas de un prisma central.

-Beispiel einer Schwachholzbearbeitungslinie
mit mehreren zentralen Modeln.

- [lpumep nmnnu ais 06paboTKM TOHKOMEpA C
TNOJTyYeHeM HECKOJILKO LHEHTPAJILHBIX
OpycoB




JIBYXBAJIOBBI MHOMOTUTLHBIN CTAHOK AJ151 OBPABOTKH TOHKOMEPA

8- Gruppo di estrazione.
Extraction unit.
Grupo de extraccion
Ausziehgruppe
I"pynna ams skeTpakimm

5- Centratore prismi
Cants centering unit
Centrador de prismas en carrera
Modelzentriervorrichtung
Uenrpupyiouee ycrponcrso /s Gpycos

6- Multilame con rulliera di scarico
Multiple ripsaw with outfeed roller con-
veyor
Sierra multiple con mesa de
rodillos de descarga
Mehrblattsdge mit Entladerollenbahn
MHOrONUIBHBIA CTAHOK. C Pa3rpy304YHbIM
POJIbraHromM

7- Particolare delle lame con attacchi
separatori
Detail of the sawblades, with connec-
tion for the separating plates.
Detalle de las sierras con conexién a
las laminas separadoras
Einzelheit der Sé&geblédtter mit
Anschluss der Trennsédgeblétter
Jletans munt ¢ epzkaBkaMu s
OTJIEITUTENBHBIX THIT
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- Esempio di linea lavorazione tronchetti con unico prisma centrale.
- Example of a line for the processing of small logs producing only one central cant.
- Ejemplo de linea de elaboracion para troncos obteniendo un solo prisma central.
- Beispiel einer Schwachholzbearbeitungslinie mit einem zentralen Model
- [Ipuvep nusmn A 06paboTKM TOHKOMEPA C NOJIYUEHHEM OIHONO LEHTPATLHOrO Gpyca
SCHEMA D’INGOMBRO
- Overall dimensions
- Esquema de dimensiones
- Plan des Raumbedarfs
- Cxema rabapuron
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MULTIPRISMA

DATI TECNICI = TECHNICAL SPECIFICATIONS : MULTIPRISMA - 280 MULTIPRISMA - 350 *
Diametro tronco Log diameter mm. 120-280 120-350
Lunghezza tronco Log length mm. 1000-6000 1800-6000
Altezza max. di taglio Max. cutting height m. 280 350

Altezza max. passaggio Max. passage height m. 300 380
Diametro lame inferiori Bottom sawblades diameter m. 400 550

Diametro lame superiori Top sawblades diameter m. 500 550

Velocita avanzamento Feed speed m/min. : 5-30 5-30

Potenza motori alberi Spindles motors power Kw. 37-44-55-74 74-92-110

Peso max. Max. weight Kg. 5400 6500

* Motori di avanzamento con centralina idraulica. / * Feeding motors with hydraulic unit

DATOS TECNICOS TECHNISCHE DATEN MULTIPRISMA - 280 MULTIPRISMA - 350 *
Diametro tronco Stammdurchmesser mm. 120-280 120-350
Longitud tronco Stammlénge mm. 1000-6000 1800-6000
Altura méxima de corte Max. Schnitthéhe m. 280 350
Altura maxima de pasaje Max. Durchlaufhéhe m. 300 380
Diam. sierras inferiores Durchmesser der unteren Kreissédgeeblétter m. 400 550
Diam. sierras superiores’ Durchmesser der oberen Kreisségeblétter . m. 500 550
Velocidad de avance Vorschubgeschwindigkeit m/min. 5-30 5-30
Potencia motores Leistung des Sdgenwellen Kw. 37-44-55-74 74-92-110
Peso maquina Max. Gewicht Kg. 5400 6500

* Motor de avance con central hidraulica. / *Vorschubmotor mit hydraulisches Gehduse

TEKHNYECKHNE JAHHBIE MVYJTHIIPA3MA - 280 MYJITHIIPU3MA - 350
Jlnaverp Gpesta MM 120 - 280 120 - 350

Jlnvna Gpesna MM 1000 - 6000 1800 - 6000
Maxc. BeicoTa pacnuia MM 280 350

Makc BbicoTa mpoxoa MM 300 380

Jluamerp HUAKHMUX NI MM 400 550

Jmaverp BEPXHUX Mt MM 500 550

CKopocTh Mojiauu M/MUH. 5-30 5-30
MomocTh ABUratesien Bajios KBT 37-44-55-74 74-92-110

Maxkec. Bec KT 5400 6500

*lBurarenu Ans NOJauM C IMAPABIMYECKON LEHTPAIBIO

La ditta si riserva tutte le modifiche alla costruzione delle macchine e loro caratteristiche - Subject to modification of design and specifications without notice - La société se
réserve le droit de modifier la construction des machines ainsi que leurs caractéristiques. - Aenderungen der Konstruktion und der technischen Daten vorbehalten. - ®upma
ocrapiisieT 3a cobon IpaBo Ha BHECEHWE \]()JlM(]llAKi.lIlVII:I B KOHCTPYKLMK M XapaKTepuCTuKax CTaHkoB
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